

Република Србија
Општина Велико Градиште
Општинска управа
Одељење за општу управу
СЛ/2020
Дана 24.11.2020.г.
Велико Градиште

У складу са чланом 29. Одлуке о јавним расправама ("Сл.гласник Општине Велико Градиште" бр. 2/2019 и 9/2019) Одељење за општу управу Општинске управе општине Велико Градиште је сачинило следећи:

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ ПОВОДОМ НАЦРТА ОДЛУКЕ О НАКНАДАМА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЈАВНИХ ПОВРШИНА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

Јавна расправа поводом Нацрта Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на територији општине Велико Градиште је одржана у згради Општинске управе у Великом Градишту.

Иста је у организацији Одељења за општу управу, а по смерницама Одељења за урбанизам и имовинскоправне послове, Одељења локалне пореске администрације и Одељења за локални економски развој Општинске управе сходно Одлуци о јавним расправама трајала 20 дана почев од 02.11.2020.г.

Због тренутне епидемиолошке ситуације и мера на снази, а по питању окупљања грађана, јавности је био упућен позив за отворени састанак који би био организован сходно броју пријављених учесника, тако да је за исти била потребна пријава.

Сходно проверама, електронске поште за остављене у позиву и програму јавне расправе и преко писарнице ОУ, за отворени састанак су се пријавиле само стручне службе Општинске управе, те је исти одржан 18.11.2020.г. с почетком у 10 часова у канцеларији 41 Општинске управе.

На отвореном састанку су учествовали начелник Општинске управе, представник Одељења за општу управу и представници овлашћеног обрађивача (Одељења за урбанизам и имовинскоправне послове и Одељења за локалну пореску администрацију)- укупно 4.

Сходно записнику са отвореног састанка, Одељење за урбанизам и имовинскоправне послове је имало предлоге измена као и начелник Општинске управе и исти су дати на записнику, док је на отворени састанак пристигао и писмени предлог Одељења за локални економски развој.

Одељење за урбанизам и имовинскоправне послове је све предлоге прихватило и уврстило у предметни нацрт Одлуке.

Коначна тј. ажурирана верзија нацрта Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на теритоји општине Велико Градиште ће са овим извештајем бити достављена Општинском већу на даље поступање и иста ће у складу са роковима из Одлуке о јавним расправама бити објављена на званичном сајту Општине.

Одељење за општу управу
Општинске управе општине
Велико Градиште

34

